

# Раса-ятра Баларамы

Чтобы угодить *гопи*, Господь Баларама оставался во Вриндаване целых два месяца: *чайтра* (март-апрель) и *вайшакха* (апрель-май). Эти два месяца Он провел среди *гопи* и каждую ночь встречался с ними в лесу Вриндавана, чтобы утолить их страсть. Так Баларама тоже насладился танцем *раса с гопи*. Была весна, и над Ямуной веяли ласковые ветерки, напоенные ароматом цветов, особенно цветка *каумуди*. Лунный свет озарял небо и разливался над берегами реки, делая их еще прекраснее и светлее. Там Господь Баларама счастливо проводил время в обществе *гопи*.

*Из книги Шрилы Прабхупады «Кришна. Верховная Личность Бога», глава 65: «Господь Баларама посещает Вриндаван»*